

12 мая 2017

Шахтерская ПРАВДА

Порадовали дети

Под большим впечатлением вернулась с детского праздника, куда меня как ветерана войны пригласили в канун 9 Мая.

В честь Дня Победы в детском саду № 35 «Белоснежка», что на Красной Горке, ребяташки вместе с воспитателями подготовили замечательный концерт. Признаться честно, с большой радостью общаюсь с детьми и молодежью. Я медик, 27 лет проработала в детской поликлинике, заведовала санаторными яслями, больше двадцати лет проработала в здравпункте ДОКа. Стаж больше 50 лет, давно на пенсии, вдова участника войны, скоро мне будет 90 лет. И когда меня зовут на встречу, всегда готова к общению. Бываю в школе № 1. Недавно обыграла в шашки студентов электромашиностроительного техникума.

Но тем, какие чудеса творят дошкольники в «Белоснежке», была очень удивлена! Просто восхищена, как они поют и танцуют. Какие шикарные у них костюмы, то они в бальных платьях, то в образе ангелочеков. А когда надели солдатскую форму с георгиевскими ленточками да дружно промаршировали с флагом, сердце дрогнуло. Воспитатели подготовили с ними праздничную инсценировку, выучили песни о войне: «Катюшу», «Синий плаочек», сами исполнили попурри из песен военных лет, а мы подпевали.

Восхищена и красотой детского сада – это просто сказочный теремок – и внутри, и снаружи. Благодарю всех участников концертной программы, отдельное спасибо заведующей детским садом Ирине Александровне Клок. Меня увезли и привезли, как на такси, вручили цветы, детские сувениры. Очень признательна организаторам за внимательное отношение к ветеранам.

Клавдия Георгиевна СЕМИЧЕВА